Мацко Светлана Ивановна                                220-691-611

Приложение №2
4.2 Самостоятельная работа по вариантам
I вариант
1) Вычислить: sin (α + β),  если 

sinα = 3/5;  /2<α< 
cosβ = – 5/13 ;    <β<3 /2
2) Вычислите:
sin 20ocos 40o + cos 20o sin 40o
3) Вычислите синус углов: 
75о; 105о
4) Упростите вырожение:

sin20o+ 2sin 40o – sin 100o
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II вариант
1) Вычислить: sin (α – β),  если 

cosα = – 4/5; < α < 3 /2
sinβ = – 24/25;   3 /2< β < 2
2) Вычислите:
cos 47o cos 17o + sin 47o sin 17o
3) Вычислите косинусы углов: 
75о; 105о
4) Упростите вырожение:

sin20o+ 2sin 40o – sin 100o
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Приложение № 3
1. Практическое применение теорем сложения
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Приложение № 1
3. Изучение нового материала 
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Консультация первого уровня: представьте углы  20o, 40oи 100oсоответственно


в виде (30о – 10о); (30о + 10о) и (90о + 10о)
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S∆ADB = ½ ch sinα    S∆ADC = ½bh sinβ


S∆ABC=S∆ADC+S∆ADB, гдеS∆ABС  = ½bс sin (α+β)











D





С





В�





С





В�





S∆ABC = ½bс sinα
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